
ATA DA 108ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 4 DE DEZEMBRO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo - Carlos 

Humberto - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz 

- Ivan Naatz - Jair Miotto - José Milton Scheffer 

– Julio Garcia - Lucas Neves - Luciane Carminatti 

– Lunelli - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário 

Motta – Marquito – Matheus Cadorin - Maurício 

Eskudlark – Napoleão Bernardes – Nilso Berlanda - 

Oscar Gutz – Padre Pedro Baldissera - Paulinha - 

Pepê Collaço - Sargento Lima - Sérgio Guimarães  - 

Sergio Motta - Soratto – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Padre Pedro Baldissera 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a 

leitura das atas das sessões anteriores para 

aprovação e a distribuição do expediente aos 

senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO LUNELLI (Orador) – Aborda um tema que 

julga importante e que afeta diretamente a vida de 

cada cidadão brasileiro: a gestão pública. Afirma 

que a gestão pública brasileira, como está 

estruturada hoje, não acompanha a evolução das 

necessidades da população. Aponta para as 

burocracias que dificultam os avanços e 

desperdiçam recursos. Garante que o Brasil precisa 

de uma reforma no sistema administrativo, que 

valorize a meritocracia, elimine privilégios e 

promova a modernização dos serviços públicos.  

Alega que a máquina pública deve ser uma 

ferramenta de serviço ao povo, não um peso que o 

cidadão carrega nas costas. E que o Estado deve 

ser mais enxuto e mais competente, priorizando os 

gastos necessários.  Exemplifica investimentos em: 



infraestrutura que conecta cidades e gera 

empregos; em tecnologia que desburocratiza 

processos; e em saúde e educação que garantem 

dignidade e trazem perspectivas de futuro.  

Declara que por esse motivo luta tanto na 

transformação do poder público em uma instituição 

mais ágil, com processos bem definidos e metas 

claras, sempre focadas em atender às necessidades 

do cidadão com qualidade e rapidez, uma vez que 

somente com essa mudança de filosofia o Brasil 

superará os gargalos históricos que travam o seu 

desenvolvimento. [Taquigrafia: Milyane]  

 

 DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) – Diz que o 

Governo do Estado lançou um importante programa de 

incentivo ao esporte, o qual beneficiará diversos 

setores do seguimento junto a Secretaria de 

Esporte. Lembra que este era um pleito muito 

antigo que se discutia na Comissão de Esportes e 

que agora se torna realidade no estado.  

 Parabeniza o Governador Jorginho Mello pela 

atuação, pela verdade, um Governo que faz 

exatamente aquilo que foi dito no período 

eleitoral. 

 Comenta sobre as filas das cirurgias eletivas 

no estado as quais, o Governador está atendendo, 

assim como os leitos de UTI e sua ampliação, 

eliminando as filas de espera e a superlotação dos 

leitos. Discorre sobre a malha rodoviária 

catarinense que também foi atendida e a rede 

trifásica com mais de 500 quilômetros de ampliação 

por todo estado.  

 Cita os novos concursos da Polícia Militar que 

ocorreram para o aumento significativo do efetivo, 

e fala sobre os investimentos que o Governo tem 

realizado na capital catarinense. Fala que esta é 

uma característica de quem trabalha em prol da 

sociedade e do Estado de Santa Catarina, buscando 

sempre ser reconhecido como um dos melhores 

Governos já existente. [Taquigrafia: Guilherme] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 



DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo oradores inscritos, suspende a sessão 

para apresentação do relatório Anual das 

Atividades da Defensoria Pública de Santa 

Catarina, e após continuará suspensa até às 16h.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Comunica que por falta de quórum para apreciar a 

pauta da Ordem do Dia, as matérias da presente 

sessão serão apreciadas na próxima terça-feira. 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Não havendo mais oradores inscritos, encerra a 

sessão, convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 

 


